



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 404-03/21-01/00073
URBROJ: 533-06-22-0079

Zagreb, 17. listopada 2022. godine

Općina Blato
n/r g. Ante Šeparović, načelnik
Trg Dr. Franje Tuđmana 4
20271 Blato

Predmet: Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava *Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, NPOO.C3.1.R1-II.01*
- obavijest o statusu nakon provjere prihvatljivosti, dostavlja se

Poštovani,

zahvaljujemo na Vašoj prijavi na poziv na dodjelu bespovratnih sredstava, koju je Ministarstvo znanosti i obrazovanja zaprimilo 27. lipnja 2022. godine.

U postupku administrativne provjere utvrđeno je da Vaš projektni prijedlog **Rekonstrukcija Dječjeg vrtića i jaslica u Blatu**, kojem je dodijeljen jedinstveni referentni broj NPOO.C3.1.R1-II.01.0122, ne ispunjava uvjete Poziva definirane u *Uputama za prijavitelje i Prilogu 8. Kontrolnoj listi za provjeru prihvatljivosti prijavitelj i, ako je primjenjivo, partnera*, točka 6. Točnije, Vaš projektni prijedlog ne ispunjava uvjet iz točke 2.4. *Uputa za prijavitelje* s obzirom na to da ukupan zbroj postojećih i dodatnih mjesta za jasličke i vrtičke skupine prelazi 100% broja živorođene djece u dobi za vrtić na području prijavitelja prema podacima DZS. Slijedom navedenog, ovime Vas obavještavamo da Vaš projektni prijedlog nije uspješno prošao provjeru prihvatljivosti prijavitelja i, ako je primjenjivo, partnera te se isti isključuje iz daljnjeg postupka.

Napominjemo da prijavitelji u postupku dodjele bespovratnih sredstava, u roku od 8 radnih dana od dana dostave ove obavijesti, imaju pravo podnijeti prigovor, ako nisu zadovoljni ishodom postupka, sukladno točki 4.4. *Uputa za prijavitelje*. Prigovor se podnosi nadležnom tijelu za prigovore, na adresu: Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Donje Svetice 38, 10000 Zagreb ili osobno – predajom u pisarnicu tijela nadležnog za rješavanje prigovora, a nadležno tijelo ga rješava u roku 30 radnih dana od dana zaprimanja. O prigovoru odlučuje čelnik nadležnog tijela rješenjem na temelju prijedloga Komisije za razmatranje prigovora. Rješenje čelnika dostavlja se podnositelju prigovora.

S poštovanjem,

